ANÁLISIS EXTERNO
1. En que países se ha implementado un producto igual o similar al que se propone en este proyecto?
· ALEMANIA

· ESPAÑA

· DINAMARCA
2. ¿Bajo qué iniciativa se ha implementado?
Disminuir los niveles de contaminación y mejorar la comodidad al cargar este producto
3. ¿Á tenido éxito?
La iniciativa de implementar este tipo de casco ha tenido un gran éxito, que hasta ya se han implementado cascos con diseños para todo tipo de ocasión.
4. ¿Qué inconvenientes ha tenido que afrontar en esos países?
Los inconvenientes que se han tenido en estos países son:
La primera, por una cuestión de incomodidad. En medio del ajetreo diario en las ciudades, donde cada día más personas utilizan la bicicleta como medio de transporte habitual, el casco puede convertirse en un estorbo después de aparcar: un armatoste que hay que llevar a cuestas, por obligación.
La segunda tiene que ver con la moda. El diseño de los cascos actuales es eminentemente deportivo, pero no todos los usuarios tienen cumplen ese perfil. Cada vez pertenecen a más clases sociales y sectores profesionales; y muchos, ante la imposibilidad de encontrar un casco que se adapte a su atuendo habitual, optan por dejarlo en casa. Puede resultar superficial, pero un traje con corbata, por ejemplo, no pega con un casco deportivo.


ANÁLISIS INTERNO
1. A nivel nacional, ¿Se ha implementado un producto igual o similar al que se propone en este proyecto?
A nivel nacional se implementaron cascos con ventilación, aerodinámicos, de montaña, entre otros.
2. Bajo qué iniciativa se ha implementado?
La implementación de estos productos se ha dado por los logros que han tenido los ciclistas colombianos.
3. ¿Á tenido éxito?
Si, ha tenido mucho éxito y aumentado las ventas de estos productos en el país.
4. ¿Qué inconvenientes ha tenido que afrontar en el país?
En el país se han tenido que afrontar inconvenientes como el de que la gente no le gusta usar el casco
